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Acciaio verniciato bianco e vetro stratificato temperato.

White painted steel and three-layer toughened stratified glass.

Acier peint en blanc et verre feuilleté trempé. Weiß lackierter Stahl und gehärtetes Verbundglas.

Acero pintado de blanco y vidrio estratificado 
templado.
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Acciaio inox satinato e vetro stratificato temperato.

Satin finished stainless steel and three-layer toughened 
stratified glass. 

Acier inox satiné et verre feuilleté trempé. Seidenmatter Edelstahl und gehärtetes Verbundglas.

Acero inoxidable mate y vidrio estratificado 
templado.
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Acciaio inox satinato e multistrato di bambù.

Satin finished stainless steel and bamboo plywood.

Acier inox et contreplaqué de bambou. Edelstahl und Bambussperrholz.

Acero inoxidable y multicapa de bambú.
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Colore cromo e frassino tinta tortora.

Chrome and dove grey ash.

Couleur chrome et frêne teinte tourterelle. Farbe Chrom und Esche Taubengrau.

Color cromo y fresno tono gris tórtola. 2:Easy
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Colore cromo e faggio tinta noce biondo.
Chrome and blond walnut beech.

Colore bianco e faggio tinta noce chiaro. 
White and light walnut beech.

Couleur chrome et hêtre teinte noyer blond.
Color cromo y haya tono nogal medio.

Farbe Chrom und Buche Nussbaum blond.

Farbe Weiß und Buche Nussbaum hell.Couleur blanc et hêtre teinte noyer clair.
Color blanco y haya tono nogal claro.
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Colore bronzo e frassino tinta teak.

Bronze and teak ash.

Couleur bronze et frêne teinte teak. Farbe Bronze und Esche Teak.

Color bronce y fresno tono teak.
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Frassino tinta teak.
Teak ash.

Colore nero ramato e faggio tinta ciliegio.
Coppery black and cherry beech.

Frêne teinte teak.
Fresno tono teak.

Esche Teak.

Farbe Kupferschwarz und Buche Kirschbaum.Couleur noir cuivré et hêtre teinte cerisier.
Color negro cobrizo y haya tono cerezo.
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Colore bianco e frassino tinta teak.

White and teak ash.

Couleur blanc et frêne teinte teak. Farbe Weiß und Esche Teak.

Color blanco y fresno tono teak.
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Colore nero ramato e faggio tinta avana scuro.

Coppery black and dark havana beech.

Couleur noir cuivré et hêtre teinte 
havane foncé.

Farbe Kupferschwarz und Buche Tabak dunkel.

Color negro cobrizo y haya tono 
habano oscuro.
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Colore grigio pietra e tinta verde chiaro.

Stone grey colour and light green shade.

Couleur gris pierre et teinte vert clair. Farbe Steingrau und Holzton Grün hell.

Color gris piedra y tono verde claro. 2:Easy
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Colore grigio ghiaia e tinta tortora.

Pebble grey colour and dove grey shade.

Couleur gris gravier et teinte tourterelle. Farbe Kiesgrau und Holzton Taubengrau.

Color gris guijarro y tono gris tórtola. 2:Easy



30 31

Colore grigio ghiaia, tinta tortora e tessuto 
plastico sabbia.

Pebble grey colour, dove-grey shade and sand-coloured 
plastic fabric.

Couleur gris gravier, teinte tourterelle 
et tissu plastique sable.

Farbe Kiesgrau, Holzton Taubengrau und 
Kunststoffgewebe Sand.

Color gris guijarro, tono gris tórtola y tejido 
plástico arena.
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Tinta sbiancata e finitura silver.

Bleached shade and silver colour.

Teinte blanchi et couleur silver. Holzton gebleicht und Farbe Silver.

Tono blanqueado y color silver.
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Tinta teak e finitura silver. 

Teak shade and silver colour.

Teinte teak et couleur silver. Holzton Teak und Farbe Silver.

Tono teak y color silver.
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Colore cromo e tinta noce scuro.

Chrome and dark walnut shade.

Couleur chrome et teinte noyer foncé. Farbe Chrom und Nussbaum dunkel.

Color cromo y tono nogal oscuro.
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Colore argento e tinta noce chiaro.

Silver and light walnut shade.

Couleur argent et teinte noyer clair. Farbe Silber und Nussbaum hell.

Color plata y tono nogal claro.
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Colore bianco e finitura satinata.

White colour and satin finish.

Couleur blanc et finition satinée. Farbe Weiß und seidenmatte Ausführung.

Blanco y acabado mate.
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Couleur blanc et finition brillante. Farbe Weiß und blanke Ausführung.Colore bianco e finitura lucida.

White colour and polished finish. Blanco y acabado en brillo.
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Colore verde.

Green colour.

Couleur vert. Farbe Grün.

Color verde.
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Colore bianco.

White colour.

Couleur blanc. Farbe Weiß. 

Color blanco.
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Ringhiera con colonnine in acciaio cromato lucido.
Tinta noce biondo.

Railing with chrome-plated polished steel balusters. 
Blond walnut shade.

Garde-corps avec colonnettes en acier chromé 
brillant. Teinte noyer blond.

Geländer mit Geländersäulen aus verchromtem 
blankem Stahl. Holzton Nussbaum blond.

Barandilla con barrotes de acero cromado en 
brillo. Tono nogal medio.
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Railing with satin stainless steel balusters and bars. 
Dark walnut shade.

Garde-corps avec colonnettes et lisses 
en acier inox satiné. Teinte noyer foncé.

Geländersäulen mit Längsstäbchen aus seidenmattem 
Edelstahl. Holzton Nussbaum dunkel.

Barandilla con barrotes y barras de acero 
inoxidable satinado. Tono nogal oscuro.

Ringhiera con colonnine e tondini in acciaio inox satinato. 
Tinta noce scuro.
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Ringhiera con colonnine in legno con sfera. Tinta noce biondo.
Railing with wooden balusters with ball. Blond walnut shade.

Barandilla con barrotes de madera con esfera. 
Tono nogal medio. 

Geländer mit Holzgeländersäulen mit Kugel.  
Holzton Nussbaum blond.

Barandilla con barrotes blancos. Tono natural. Geländer mit weissen Holzgeländersäulen.  
Holzton Natur.

Ringhiera con colonnine bianche. Tinta naturale.
Railing with white balusters. Natural shade.

Garde-corps avec colonnettes en bois 
avec sphère. Teinte noyer blond.

Garde-corps avec colonnettes blanches. 
Teinte bois naturel.
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Struttura e colonnine bianche. Tinta noce biondo.

White structure and columns. Blond walnut shade.

Structure et colonnettes blanches. 
Teinte noyer blond. 

Struktur und Geländersäulen in Weiß. 
Holzton Nussbaum blond.

Estructura y barrotes blancos. 
Tono nogal medio.
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Struttura e colonnine bianche. Corrimano in poliuretano nero.
White structure and columns. Handrail in black polyurethane.

Struttura e colonnine grigio perla.
Pearl grey structure and columns. 

Structure et colonnettes blanches. 
Main-courante en polyuréthane noir.

Estructura y barrotes blancos. Pasamanos 
de poliuretano negro.

Struktur und Geländersäulen in Weiß. 
Handlauf aus schwarzem Polyurethan.

Estructura y barrotes gris perla. Struktur und Geländersäulen in Perlgrau.Structure et colonnettes gris perle.
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La scala zincata a caldo per esterni.

The hot galvanized steel staircase 
for outdoor use.

L’escalier en acier zingué à chaud pour 
extèrieur.

Die Feuerverzinkte Aussentreppe.

La escalera galvanizada en caliente para 
exteriores.
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Acciaio inossidabile AISI 316 con finitura lucida.

AISI 316 stainless steel with a polished finish.

Acier inoxydable AISI 316 à finition 
brillante.

Rostfreier Edelstahl AISI 316 in blanker 
Ausführung.

Acero inoxidable AISI 316 con acabado 
en brillo.
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Acciaio inossidabile AISI 304 con finitura lucida.

AISI 304 stainless steel with a polished finish.

Acier inoxydable AISI 304 à finition brillante. Rostfreier Edelstahl AISI 304 in blanker 
Ausführung.

Acero inoxidable AISI 304 con acabado 
en brillo.



72 73

Acciaio inossidabile AISI 304 con finitura satinata.

AISI 304 stainless steel with a satin finish.

Acier inoxydable AISI 304 à finition satinée. Rostfreier Edelstahl AISI 304 in seidenmatter 
Ausführung.

Acero inoxidable AISI 304 con acabado mate.
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Acciaio inossidabile AISI 304 con finitura satinata.

AISI 304 stainless steel with a satin finish.

Acier inoxydable AISI 304 à finition satinée. Rostfreier Edelstahl AISI 304 in seidenmatter 
Ausführung.

Acero inoxidable AISI 304 con acabado mate.



76 77

www.fontanot.it

Con il software che trovi all’indirizzo 

www.fontanot.it progetta la tua 

scala su misura con pochi click. 

Scegli fra una scala tonda, quadra 

o a rampa e inserisci le misure del 

tuo vano scala. 

Il programma ti fornisce il progetto 

geometrico dettagliato della scala 

su misura per il tuo spazio.

Alla fine ottieni il prezzo di acquisto, 

di montaggio e di trasporto della 

tua scala su misura.

Design your staircase

Using the software at www.fontanot.it, 
you can customise your staircase in just 
a few clicks. Choose a round or square 
spiral staircase or a winder staircase 
and enter the dimensions of your 
stairwell. The programme will produce 
a detailed geometrical projection of the 
staircase to fit into your space. When 
you have finished, you can calculate the 
purchasing, fitting and transport costs for 
your custom-made staircase.

Diseñe su escalera

Con el software que encontrará en la 
dirección www.fontanot.it podrá diseñar 
su escalera a medida en solo unos 
pasos. Elija entre escalera redonda, 
cuadrada o de rampa, e introduzca 
las medidas del vano de su escalera. 
El programa le proporciona el diseño 
geométrico detallado de la escalera a 
medida para su espacio. Al final, verá 
el precio de compra, de montaje y de 
transporte de su escalera a medida.

Créez votre escalier
 
Avec le logiciel que vous trouverez à 
l’adresse www.fontanot.it, créez votre 
escalier sur mesure en quelques clics. 
Choisissez un escalier rond, carré ou à 
volée et indiquer les dimensions de votre 
cage d’escalier. Le programme fournit le 
projet géométrique détaillé de l’escalier 
sur mesure pour votre espace. A la fin 
vous obtenez le prix d’achat, de montage 
et de transport de votre escalier sur 
mesure.

Planen Sie Ihre Treppe 

Mit der Software, die Sie unter der 
Adresse www.fontanot.it finden, können 
Sie Ihre Treppe mit wenigen Mausklicken 
nach Maß planen. Wählen Sie zwischen 
einer runden, einer viereckigen oder einer 
Mittelholmtreppe und geben Sie die Maße 
Ihres Treppenraums ein. Das Programm 
liefert einen geometrisch detaillierten 
Plan Ihrer Treppe, passend für den zur 
Verfügung stehenden Platz. Zuletzt 
erhalten Sie den Preis für den Kauf, die 
Montage und den Transport Ihrer Treppe 
nach Maß.
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The products depicted in this catalogue, 

including the relative descriptions and 

technical features, are purely indicative 

and may be subject to change without 

prior notice by Albini & Fontanot S.p.A.

We suggest verifying the product’s 

features at the sales outlets.

I prodotti rappresentati nella presente  

pubblicazione, nonché le descrizioni  

e le caratteristiche tecniche riportate,  

sono indicativi e possono essere 

soggetti a modifiche senza preavviso

da parte di Albini & Fontanot SpA.  

Si consiglia di verificare le caratteristiche  

del prodotto presso i punti vendita.

Los productos representados en 

esta publicación y las descripciones 

y características técnicas detalladas 

son indicativos y pueden ser modificados 

por parte de la Albini & Fontanot SpA 

sin previo aviso. Se aconseja comprobar 

las características del producto en los 

puntos de venta.

Les produits représentés dans cette 

publication, ainsi que les descriptions 

et les caractéristiques techniques 

indiquées, sont fournies à titre indicatif 

et peuvent être modifiées à tout 

moment par Albini & Fontanot SpA. 

Il est conseillé de contrôler les 

caractéristiques du produit auprès des 

points de vente.

Die in dieser Ausgabe vorgestellten 

Produkte, die Beschreibungen und 

angegebenen technischen Eigenschaften 

sind lediglich Richtangaben und können 

ohne Vorankündigung von Albini & Fontanot 

S.p.A. geändert werden. Es wird empfohlen, 

sich in den Verkaufsstellen von den 

Produkteigenschaften zu überzeugen.



Albini & Fontanot S.p.A.
Sede legale ed amministrativa /

Registered and administrative office /

Siège social et administratif /

Sede legal y administrativa /

Rechts- und Verwaltungssitz 

via P. Paolo Pasolini, 6
47853 Cerasolo Ausa
Rimini, Italy

tel. +39.0541.90.61.11

fax  +39.0541.90.61.24

info@fontanot.it
www.fontanot.it
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Sistema aziendale Albini & Fontanot S.p.A.

certificato CSQ ISO-9001

Albini & Fontanot S.p.A. Company System

CSQ ISO-9001 certified

Système d’entreprise Albini & Fontanot s.p.a 

certifié CSQ ISO-9001

Sistema Empresarial Albini & Fontanot S.p.A.

certificado CSQ ISO-9001

Managementsystem Albini & Fontanot S.p.A. 

ausgezeichnet mit QMS ISO-9001

Design: Centro Ricerche Fontanot
Design: Fontanot Research Centre
Design: Centre de Recherches Fontanot
Diseño: Centro de Investigaciones Fontanot 
Design: Forschungszentrum Fontanot
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